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V okolí Plzně se odehrál souboj o krále všestrannosti a vytrvalosti. 

V sobotu 31. 7. proběhl extrémní vytrvalostní závod Pilsenman - terénní kvadriatlon jednotlivců a dvojic. Závodníci 

museli absolvovat v jediném závodě 1 km plavání, v součtu skoro 20 km běhu, 10 km pádlování na kajaku nebo kanoi 

a 42 km horského kola. Závod je zkouškou vytrvalosti a všestrannosti a to vše v náročném terénu kolem údolí řeky 

Berounky. 8. ročník tohoto náročného závodu, který pořádá Pilsenman Club ve spolupráci s Českou Asociací 

Extrémního Sportu, byl vypsán jako otevřený Přebor Čech. Zúčastnit se mohl kaţdý odváţlivec a našlo se jich 

vzhledem k náročnosti závodu docela dost. Závod se konal pod záštitou starostky Úřadu městského obvodu Plzeň 4 

paní Jarmily Jakubcové.  

Pro letošní rok pořadatelé přidali do programu doplňkový terénní triatlon Pilsenman Easy. V lehčí variantě závodu 

účastníci absolvovali 400 metrů plavání, přeběh dlouhý 2,4 km, 10 km horského kola a 2 km běhu. 

V 11.00 hodin byly společně odstartovány oba závody. Do Boleveckého rybníka se vrhlo 44 účastníků závodu 

Pilsenman a společně s nimi také 19 závodníků kratší varianty Pilsenman Easy. Pro většinu účastníků bylo největší 

výzvou závod dokončit. Pro absolvování všech náročných disciplín musela většina sportovců vyzkoušet svou vůli a 

sebrat veškeré své fyzické síly. O to hodnotnější je fakt, ţe pouze dva závodníci závod nedokončili. 

Letošní ročník, který měl nové zázemí závodu na louce U sv. Jiří v Plzni Doubravce, vyhrál především díky 
nejrychlejšímu projetí vodácké části a díky skvělému běhu Michal Háša (Nutriproduct team), který vbíhal do 
závěrečného běhu aţ na čtvrté příčce. Všem pak ukázal, ţe v běhu je opravdu silný a povedlo se mu získat cenné 
prvenství v tomto závodě. Vzhledem k délce závodu byl odstup dalších závodníků minimální. Na druhé příčce 
dokončil Tomáš Přinda a třetí muţem v cíli byl David Hanslian. V závodě byla vypsána také kategorie ţen, ale 
bohuţel se nenašla ţádná, která by měla tu odvahu zvládnout celý závod sama. Závod dvojic vyhráli po skvělém 
výkonu Pavel Šlajs a Jakub Novák (Sport Club Plzeň), kteří se dlouho pohybovali na čelních pozicích a mohli tak 
získat i celkové prvenství, coţ se v historii závodu ještě ţádné dvojici nepodařilo. Nakonec duo Šlajs-Novák dokončili 
na páté příčce. Mezi smíšenými dvojicemi byli nejrychlejší Radek Majerčák a Zuzana Ledvinová. Očekávaná odveta 
se odehrávala v kategorii juniorů. Tomáš Görner byl v loňském roce poraţen Martinem Mikou o pouhých 20 vteřin. A 
tak měl v letošním roce, co vracet. Martin Mika se dlouho drţel před druhým juniorem, ale jiţ na trase kola začal 
Tomáš Görner vedoucího Martina dojíţdět a díky skvělému běhu ho nakonec jednoznačně deklasoval. Třetí junior 
Pavel Henrich z pořádající Pilsenman Clubu tvrdou zkouškou neprošel a závod vzdal po disciplíně jízdy na kole. 
 
Nejrychlejší závodník terénního kvadriatlonu Michal Háša zvládl celou trať Pilsenmana za 5 hodin 40 minut. Větší 
obdiv však moţná patří těm, kteří v téţe době, kdy vítěz dokončoval, byl ještě na trase kola a čekal je ještě dlouhý 
závěrečný běh. Poslední závodník strávil na trase neuvěřitelných 9 hodin.  
 
Pořadatelé letos přichystali ještě jednu zajímavou novinku. Tou byl doprovodný program pro veřejnost. Ta si mohla 
vyzkoušet lukostřelbu, frisbee nebo skákací boty. Večer byl zpestřen koncertem dvou kapel Ţblept a Buď&Nebo. 
 
Poděkování patří lidem, firmám a institucím, bez kterých by se tato akce nemohla vůbec uspořádat. Zvláštní 
poděkování patří všem partnerům závodu, České Asociaci Extrémního Sportu, pořadatelskému týmu, Úřadu 
městského obvodu Plzeň 4, Magistrátu města Plzně a samozřejmě závodníkům za jejich bojovného ducha, odvahu a 
neomezenou vůli. 


